



我要读书

1996年5月3日，本报头版刊登了《我要读书——甬城出现一家外来民工自办学校》，在社会各界的关心支持下，2004年9月30日海曙区最后三所民工子弟学校3080人乔迁公立学校。



家长累孩子困

1999年暑假伊始，本该在暑假里休整一下的孩子们，在家长的督促下，又背上书包、揣起画板夹去培训班“加餐”。瞧，在少儿绘画班里，尽管有家长在后督阵，但孩子们还是无精打采、哈欠连连。



时尚巡游

2002年10月20日，十余万甬城市民冒雨和上万名演员、模特一起参加了服装节大巡游，共享宁波的时尚与浪漫。

# 本报记者龚国荣明天就退休了 他拍过的照片里有故事吧？

□记者 陈旭钦

本报摄影记者龚国荣伴随着《宁波晚报》创刊，一路走来已有22年。明天，他就要退休了。

22年的摄影记者生涯，把他从一个

充满朝气、激情和梦想的“拼命三郎”，沉淀、磨炼成一个不忘初心的“快乐老头”。

这22年间，我们的生活发生了很大的变化，也有着很多故事。龚国荣觉得，在退休前把自己采访拍摄过的图片整理出来，

集结成书，也算是对自己职业生涯的回顾与总结。

宁波出版社最新出版的《镜中甬邑廿春秋》，精选了他22年来拍摄的550张照片。东方大港、城市变迁、自然生态、历史回眸、科教卫生……一幅幅照片，

无声无息地流淌，反映了宁波社会的变迁、时代的印记。

“深入心灵现场，抓拍一张有温度的照片”，这是他的追求，也正如宁波晚报的办报宗旨——“心系寻常百姓，可读可用可亲”。

《镜中甬邑廿春秋》龚国荣新闻摄影作品回顾展，6月17日至19日在宁波日报报业集团大厦三楼大厅展出，6月20日至26日在公园路188号市园林局一楼科普展示厅展出。



奖励轿车

2003年11月29日，浙江利时集团将两辆轿车奖励给两名在企业工作十年的优秀员工。



直选“小巷总理”

2003年3月27日，南门街道澄浪社区的14位社区居委会候选人，身挂红色绶带，乘坐2辆挂满彩球的敞篷车，周游各居民小区与选民见面。

老年大学  
排队报名

宁波老年大学2013年秋季新学员招生期间，千余名老人排队报名。

地铁试乘  
全程摄像

2015年9月20日是宁波地铁2号线一期的首个市民试乘日。一大早，市民李景莲老人和姐妹们就来试乘。一路上老人用摄像机把全程拍了下来，说回去给家人看看。



大桥婚礼

2008年4月1日，一对新人在即将开通的杭州湾跨海大桥上留下了美好的瞬间。